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Експертний висновок
Міністерства фінансів України до законопроєкту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроєкту
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо 

соціального захисту та підтримки дітей, які постраждали внаслідок збройної агресії 
Російської Федерації проти України» (реєстр. № 14251 від 26.11.2025), поданий 
Кабінетом Міністрів України.

2. Завдання законопроєкту
Законопроєкт спрямовано на вдосконалення правового регулювання у сфері 

соціального захисту дітей, які постраждали внаслідок збройної агресії російської 
федерації проти України, зокрема запропоновано:

уточнити законодавчі норми щодо захисту дітей, які постраждали внаслідок 
збройної агресії російської федерації проти України;

удосконалити термінологію, зокрема запровадити поняття «утримування дитини», 
«особа з числа дітей», «дитина, яка перебуває під ризиком депортації та/або 
примусового переміщення»;

поширити дію Закону також на осіб віком від 18 до 23 років, які на час збройної 
агресії російської федерації не досягли 18 років;

визначити механізм виявлення, повернення, супроводу та реінтеграції дітей, 
депортованих чи примусово переміщених, який встановлюватиме Кабінет Міністрів 
України;

відмовитися від створення окремого державного реєстру дітей, які постраждали 
внаслідок збройної агресії, шляхом інтеграції відповідної інформації в Єдину 
інформаційну базу даних про шкоду, завдану особистим немайновим правам фізичних 
осіб внаслідок збройної агресії російської федерації проти України; 

упорядкувати процедури обліку, оцінки потреб і соціального супроводу 
через чинні державні інформаційні системи шляхом інтеграції даних у єдину базу.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів
Реалізація акта не впливатиме на показники державного бюджету.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів
Згідно з пояснювальною запискою реалізація законопроєкту не потребуватиме 

видатків з державного бюджету.
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Фінансування робіт зі створення Єдиної інформаційної бази про шкоду, завдану 
особистим немайновим правам фізичних осіб внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів, здійснюватиметься за кошти міжнародної технічної, поворотної чи 
безповоротної фінансової допомоги міжнародних організацій чи інших джерел, не 
заборонених законодавством України.

Виплата компенсації за шкоду життю та здоров’ю дитини у зв’язку зі збройною 
агресією російської федерації проти України здійснюватиметься після отримання 
репарацій, що стягуються з держави-агресора відповідно до принципів і норм 
міжнародного права.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному 
бюджетному періоді законопроєкту у разі його прийняття

Прийняття акта не потребуватиме видатків Державного бюджету України в 
поточному та наступних бюджетних періодах.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини
Законопроєктом не регулюються бюджетні відносини.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроєкту
Міністерство фінансів України у межах компетенції зауважень до 

законопроєкту не має.

Заступник Міністра фінансів України 
з питань європейської інтеграції                                              Юрій ДРАГАНЧУК
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